# 带上行囊,跟着"壹起游"出发

采摘游、自驾游、专列游……多种线路供你选择

本报8月21日讯(记者 卢红)自本报 "壹起游"俱乐部成立以来,为大家推出 了多条旅游精品线路,受到了广大读者 的欢迎,其中,西北专列游已经成为中 老年人人群中的爆款产品。近日,"壹起 游"再次为读者们量身定制了几款精品 线路,供大家选择。

### 小宋城+鸡冠洞+老君山+重 渡沟三日游

本报"壹起游"俱乐部推出小宋城、 鸡冠洞、老君山、重渡沟三日游,带你感 受不一样的风情。第一天,早5点半在指 定地点集合出发,中午抵达开封小宋 城,整个营业区内以木质仿古建筑为 主,回廊流水,亭台楼榭及戏台上传出 的传统戏曲演唱声,仿佛瞬间把人带回 了质朴又轻缓的北宋时代。小宋城汇聚 了流传千年的开封传统小吃上百种,品 尝完美食后出发赴栾川; 随后参观国 家5A级景区"北国第一洞"鸡冠洞, 洞长1800米,洞内四季恒温18度。然 后游览玉柱潭、金龟渡仙翁、溢彩 殿、斜塔殿、洞天河、聚仙宫、瑶池宫、 藏秀阁、石林坊等景区。

第二天,出发赴洛阳栾川,游览老 君山极顶自然风光精华区,乘坐多贝玛 亚索道至中天门, 自中天门可步行或 乘坐峰林索道至十里画屏,游览老君 山金顶建筑群,下山后参观游览碧潭 画卷追梦谷景区,观茂林修竹、小桥 流水、野趣园、祈福园等; 此外, 还 要游览老龙窝、九曲碧水、独尊石、 赏千年玉兰。第三天,游览国家4A级 景区重渡沟,游览千年菩提树、游飞 虹瀑布、剑插泉、金鸡河谷、赏竹海、泄 愤崖瀑布、锁蛟崖等景点。

本次行程8月24日发团,如果你想

一览小宋城、老君山风貌,那就赶快报 名参与本次行程吧!

#### 淄博博山猕猴桃采摘游

又到了一年一度猕猴桃采摘的时 节,本报"壹起游"隆重推出淄博博山琉 璃陶瓷艺术馆、猕猴桃采摘一日游,让 你过把采摘瘾。据了解,这次猕猴桃采 摘将持续半个月。

博山猕猴桃主产区是源泉镇,是 淄博市特级水源保护地, 优美生态环 境和独特的小气候使该镇成为山东省 种植猕猴桃的最佳区域,博山"碧 玉"猕猴桃果肉翠绿,晶莹剔透,如 同翡翠, 品种口感纯正、酸甜适度、 细嫩多汁、芳香浓郁,更有"博山猕 猴桃就是有点甜"的美誉。

本次行程共需一天时间,早上在济 南集合,乘车赴博山陶瓷琉璃艺术中 心,参观中心美轮美奂制造精致的琉璃 艺术品和琉璃制作中心,以及博山陶瓷 琉璃大世界,后至源泉镇,采摘口味香 甜、营养丰富的猕猴桃,下午返回济南。 每周二准时发团,如果你想去采摘猕猴 桃,那就赶快报名吧!

#### 自驾草原游

由齐鲁晚报"壹起游"联合追风行 者推出的六日五晚深度草原游,从7月初 推出到现在,受到众多读者的好评。此行 程分别游览双峰、乌兰布统、克什克腾 旗、贡格尔大草原、锡林浩特、张家口六 地深度领略内蒙古草原,体验"天苍苍, 野茫茫,风吹草低见牛羊"的草原浓郁风 情。期间还为大家准备了篝火晚会、正 宗地道烤全羊、草原传统涮火锅,以及为 众位车友量身打造的那达慕大会专场,

由当地蒙古族同胞献上寓意吉祥幸福 哈达。据追风行者工作人员介绍,暑假 即将结束,暑期草原游仅剩最后两期, 每周二准时发团,想去草原的朋友可要 抓紧时间了。

#### 西北专列游

"8月31日团期已满,9月6日余位不 足10个,9月25日软卧暂满,硬卧还有少 量余位"笑夕阳旅行社工作人员白女士 说。由笑夕阳旅行社推出的西北专列15 日游,从推出到现在受到中老年的追捧。 路线途经新疆吐鲁番、乌鲁木齐、大巴 扎、天山天池、喀纳斯、甘肃敦煌莫高 窟、鸣沙山、张掖丹霞地貌、平山湖大峡 谷、大佛寺、青海西宁、青海湖、塔尔寺、 宁夏沙坡头、高庙、黄河宫等,一次旅行, 带您尽揽西北风光。

#### 休闲邮轮游

看美景、吃美食,体验梦幻般的感 受,在邮轮上都能满足你。齐鲁晚报"壹 起游"推出了歌诗达幸运号4晚5日游,整 个旅程大部分时间在邮轮上度过。在歌 诗达邮轮幸运号上,可以享用到来自世 界各地的美食,幸运号邮轮还为你准备 了十分丰富的娱乐活动,游泳池、电影 院、酒吧、剧院、棋牌室、阅览室等娱乐 设施应有尽有,行程中还特别安排了日 本长崎海上观光。据了解,现在报名可享 受立减500元优惠哟!

了解更多详 情,请拨打电话: 0531-85196613 或添加齐鲁晚报 "壹起游"微信查 看行程。



## 观看视频赢景区门票

《小齐出线》11期,多条路线供你选

本报8月21日讯(记者 张琪)自 本报短视频《小齐出线》上线以来, 已经推出11期,其中包含西北游、草 原游、海岛游、三峡游……视频幽默 风趣的风格深受大家的喜爱,同时 视频也为大家提供多种旅行线路。

在这11期视频中,《小齐出线》 为大家推出了15天西北游、10天湖 北游、13天文明之路游等长途线路, 受到了众多中老年人的欢迎,其中 与笑夕阳俱乐部共同推出的西北专 列游,8月31日团与9月6日团已经满 员,可见中老年人已经成为长途旅 行的主要人群。

对于很多工作族来说,长途旅 行是难以实现的梦想,许多人喜欢 选择周末的时间去周边城市转一 转,玩一玩。为了满足大众的需求, 《小齐出线》也特此推出竹泉村、红 石寨、沂蒙红色影视基地、智圣汤温 泉2日游,大黑山岛、万鸟岛3日游, 长岛吹风3日游等短线,带大家感受 不一样的文化与风情。

此外,观看视频《小齐出线》,还 有机会获奖。只要您在视频评论区 留下评论,一经被小编选中,就可以 获得免费的景区门票。你还在等什 么?赶紧扫描二维码观看吧!

> 《小齐出线》 第11期





